



临沂高中招生计划出炉

46所高中计划招生58540人

本报6月14日讯 (记者 徐文敏)根据市教育局公布的招生计划,2015年临沂市46所高中计划招生58540人,与2014年计划招生58906名基本持平。市直3所高中计划招生4690人。

据了解,2015年临沂市教育局直属普通高中学校的招生

范围仍为全市,市直招生学校包括临沂第一中学、临沂第二中学和临沂第三十九中学,共招生4690人;各县区公办普通高中的招生范围为本县区。其中,兰山区直招生学校包括临沂第三中学、临沂第四中学、临沂第七中学和临沂国际学校,共计招生3724人。民办高中学校

的招生范围原则上为学校所在县区,招收其他县区的学生必须事先征得生源地县区教育行政部门的同意。

根据招生计划,2015年我市46所高中计划招生58540人。市直3所高中,临沂一中的招生人数为3090人,为城区招生人数最多的高中。另外两所高

中临沂二中和临沂三十九中的招生计划分别为1000人和600人。兰山区4所高中,临沂三中计划招生1344人,临沂四中计划招生1496人,临沂七中计划招生784人,临沂国际学校计划招生100人。

另外,在今年的招生计划中,临沂市还明确规定,不准超

过规定班额编班,普通高中每班最多不超过56人。在去年的招生中城区的6所高中班额基本都保持在了最大值,但今年这一情况发生了改变,临沂一中、临沂二中、临沂四中和临沂三十九中的班额较去年都有所减小,已达到或接近理想班额50人的标准。

临沂市2015年普通高中学校招生计划

县区	学校名称	招生班数	招生总数	特长生人数	备注
局直属	临沂第一中学	63	3090	140	含国际部90人
	临沂第二中学	20	1000	50	
	临沂第三十九中学	12	600	30	
兰山区	临沂第三中学	24	1344	68	
	临沂第四中学	28	1496	75	含国际班40人
	临沂第七中学	14	784	40	
	临沂国际学校	2	100	5	
罗庄区	临沂第十八中学	20	1120	56	
	临沂第十九中学	24	1344	67	
	临沂兴华学校	8	448	0	
河东区	临沂第二十四中学	40	2000	100	
	临沂第二十五中学	18	900	45	
郯城县	郯城县第一中学	30	1680	84	
	郯城县第二中学	24	1344	67	
	郯城县第三中学	8	448	22	
	郯城县美澳学校	24	1344	67	
兰陵县	兰陵县第一中学	28	1568	78	
	兰陵县第二中学	26	1456	73	
	兰陵县东苑高级中学	26	1456	73	
	兰陵县第四中学	20	1120	56	
莒南县	莒南县第一中学	24	1344	60	
	莒南县第三中学	24	1344	64	
	莒南县第四中学	22	1232	50	
	莒南县第五中学	18	1008	50	
	合计				58540

沂水县	沂水县第一中学	54	2700	0	
	沂水县第二中学	32	1600	0	
	沂水县第四中学	32	1600	0	
蒙阴县	蒙阴县第一中学	30	1680	0	
	蒙阴县实验中学	22	1232	0	
	蒙阴县蒙山中学	4	224	0	
平邑县	平邑县第一中学	61	3410	160	含平邑体校50人
	平邑县实验中学	18	1008	16	
	平邑县莲花山学校	5	280	0	
	平邑县曾子学校	16	896	0	
费县	费县第一中学	36	2016	60	
	费县第二中学	12	672	30	
	费县实验中学	20	1120	30	
	费县艺林学校	4	224	0	
沂南县	沂南县第一中学	40	2240	105	
	沂南县第二中学	10	620	90	含沂南县竞技体育学校60人
	山大华特卧龙学校	30	1680	75	
临沭县	临沭县第一中学	33	1848	60	
	临沭县第二中学	22	1232	28	
	临沭县实验中学	16	896	36	
高新区	临沂高新实验中学	14	784	40	
临港区	临港经济开发区第一中学	18	1008	40	
合计			58540	2190	

去旅行、考驾照、做暑假工……

随着2015年全国夏季高考结束,埋头苦读的高三生们终于可以松口气,去做些自己喜欢的事儿。

然而,有那么一群孩子至今仍奔跑在追求名校的路上。他们,从踏入高中的第一天起,就开始接受和常规班不一样的教学模式。高三毕业,他们将走出国门,踏上留学之路。

文/片 本报记者 徐文敏 廖杰

别样的高中生活

走近临沂一中国际部“准留学生”们

从早晨5点半到夜里11点,高中生活同样辛苦

走进国际班后,和张群一样,班里的很多同学都发现自己常常陷入尴尬。

在大多数人眼里,挑灯夜读才应该是高中生的真实写照。不参加命悬一线的高考,不被那场终极考试折磨得死去活来,某种意义上意味着不学无术。

而从表面看来,自己和

里的所有成员。

长发披肩,一身白色的连衣裙,17周岁的张群说起话来比同龄人略显成熟。从高一入学踏入国际班开始,张群的每一天都在为出国留学准备着。

“我打小就对音乐比较感兴趣,将来学习的方

高一就确定了“dream school”

向是混音。”说到自己的专业和留学,张群有着自己的想法,做自己感兴趣的事,待到学有所成在去开一家自己的工作室,让更多的中国孩子了解音乐。

正如张群一样,在这个仅有7个人的班级里,

每个人心里都有一个“dream school”。或许是美国的宾州州立大学,或许是华盛顿大学,或许是福特汉姆大学,从踏入高中起,这个“Dream school”就在每个人心中明确起来,并且指引着自己朝目标迈进。

办签证、去大学见面会,别样高中让自己更独立

“开始时班里有9个同学,后来变成了8个,现在就我们7个了。”张群看着黑板上的“全家福”说。

每年6万的学费、资料费、生活费,就令不少学生、家长不得不考量一番。待拿到美国大学的录取通知书,费用怎么着也得过百万,有同学因为家庭收

入等各方面的原因选择了中途放弃。

各方面的原因让他们更加珍惜自己的学习机会,在准备留学的这段时间里他们变得比同龄人更加独立。参加申请大学的见面会,参加SAT考试……从2014年4月份,每个人都曾独自办理好签证,订好机

票,联系好住宿,都有过不止一次独自到外地的经历。这些,都是大部分普通高中生不曾经历的。

俄勒冈大学、福特汉姆大学、华盛顿大学……如今,班里的每一位同学都收到了自己梦想大学的录取通知书,然而每一个人都还在默默努力着。

高中生的所有课程,国际班的孩子从高一就开始接受衔接课程,由外教进行中英双语教学,因此5点半起来背单词并不奇怪。再加上要通过托福、SAT、AP课程考试,早晨5点半开始背单词到夜里11点还准备第二天的PPT,这些准留学生的高中并不轻松。

“出门在外代表着是祖国,我们还在为接下来的留学做最后的准备。”口语、相应大学的课程衔接,这些准留学生们并没有因为拿到录取通知书有所懈怠。在自己即将18岁的时候,这些没有参加过中国高考的孩子还在奔跑在追寻梦想的路上。



课余时间,外教老师会教学生们学习美国第一运动—橄榄球。



在临沂一中国际班,外教让学生们围坐在一起,在一种轻松的环境中上课。